AANITEIO AYKEIO A’ YXOAIKO ETOZX 2009-2010
I'PAIITEY NPOATQI'TKEY EEETAYXEIX MAIOY-IOYNIOY 2010

MAGHMA: ®vowmn BAGMOZ:

TAZH: A’ ApOUINTIKG: ..o

HMEPOMHNTA: 25/05/2010 OLOYPAPOG: ...eveeereerreaiieaneens

XPONOZX: 2 dpeg

QPA: 11.00-1.00 YIIOI'PA®H:.......ccccoveernnee.

ONOMAL L. TMHMA:.......cceeeee AP.: ...
OAHTIEZ:

1. To eEetaotikd dokipio amoteleitol amd 12 celideg. Atvetan Tumoddylo ot oelida 12.

2. Emtpéneton n yprion un mpoypoppatiCOUEVNS VTOAOYIGTIKNG UNYXOVIG.
3. Amayopebetar 1 yp1ion dtopbmtikod vypov.

MEPOX A'.
To pépog avtd amotereiton amd £€1 (6) Oépata. No amavriocere e 6ha ta Oépata. Kabe
0épa BaBporoyeitar pe wévre (5) povaodsc.

1. Na eEnynoete 10 polo mov mailovv ot (dveg aceaAeiag Otov €va aLTOKIVITO GTANATA
OmOTOUA, KAVOVTOS OVOPOPA GE GLUYKEKPLUEVT APy TN PLGIKNG. (5 povédoecg)

2.(0) [Tote évo oo £XEL KIVNTIKY EVEPYELD, (2,5 povéoeg)

B) Noa einynoete mown petafoin Ba ovuPel omv KvnTikn evépyelr €vOG CAOUOTOG, OV
durhaclootel ) TaOLTNTA TOV. (2,5 povéoeg)

3.To avtokivnTdKl TOV GYNUOTOC Kiveital og gubeia Tpoyld mpog ta de€id, amd T 0éon A mpog
) 0éon B, pe 10 pétpo mg taydTds Tou vo eAaTTOvETOL Le oTafepd pLOUO.
(o) Na oyedidoete, 6To GO, TO OLVOGLLOTO TNG TOYVTNTAG KOl TG EXTAYVVONG Y10 TNV O

névo kivnon. (2 povaodeg)
i B

A




(B) Otav 1o avtokvntaxt Bpioketor otn 0éon A (ypovikn otiyun t =0 S), £xet TayvTnTa 2 M/S Ko
petd amd 2s otopotd otn 0éon B. No oyediwdoete, oe Pabporoynuévoug doveg, ) ypoeikn
TOPAGTAGT TNG ToOTNTAS TOV GE GLVAPTNGT WE TO YPoOvo, v = f(t). (3 povadec)

4. Na oyedldoete 6T o KAT® oYNLOTA TIG SUVANELS TOV AGKOVVTOL GTO CMOUATO X1, Xp KOl X3.
Na T1g 0OVOUAGETE KOl VoL TIG KOTOTAEETE € dLVAELG T1EdioV (0o omdGTAGT) 1) SUVAUELS ETAPTC.
Tp1Pég dev vapyovv. (5 povédeg)

glatnplo

5. (o) 'Eva avtoxivnto kwveiton pe otabepn tayvnta. [1oon eivarl n ohkn (cvvietapévn) dvvaun
OV OOKEITOL G€ aVTO; AIKOLOAOYNOTE TNV AMAVTNOT COG, KAVOVTOS OVOPOPA GE GUYKEKPIULEVT

apyn ™S PLGIKNG. (5 povadec)



6. () Avagépete €va mopadetypa OTov pio SVVOUN ooKeTl 68 £va. oMU YOpig va Tapdyst
OAAG OVTE KoL VO KOTOVOAMVEL £PYO. (2,5 povéoeg)

(B) No vmoloyicete 10 épyo 10 omoio amorteitor yioo va avoymbel copo palag S0Kg oe
KaTokOpLEN omdsTacT 2m. (2,5 povdoeg)

MEPOX B'.
To pépog avtd amotereitan and £€1 (6) Oépata (7-12). No amavrioete povo 1o téooepa (4).
Ka0e 0épa Badporoyeiton pe 6éka (10) povaodeg.

7. Opddo pobntdv ypnoipwonoince ™ O1dtadn mOL QAiVETOL GTO TO KAT® CYNUO Yol VO
peAetnoovy v kivion mov kéver to apafdkl, to omoio Kweitar og opldviio ddmedo. Xto
AOYIGUKO TTPOYPOLLLLO. TOV NAEKTPOVIKOD DTTOAOYIGTN £YVOV Ol KATAAANAEG puOUicES MDOTE GTNV
000vn va paivetol ) ypaeikn tapaotacn g 8éong oe oyéon pe to xpovo, X =f(t).

AlgBnTApaC
Kivnang

RUPTOVEKI

ApugdK Tpoyid

o AloUvOsam -

No kdvete TO0TIKG TIG YPAPIKEG TopooTaoelg Oéong — ypovov, X =f(t), otic akdlovbeg
TEPUTTAOGELC:

a) To apagdxt pével axivnro urpootd and tov cuctnmpa.

B) To apa&dkt amopakpiveTol amd Tov ccntnpa e otabepn ToybTnTO.

v) To apa&akt aropoakpiveTon amd Tov aucOntipa pe otabepd puiud avénong e taydtnrog.

d) To apa&axt mAincialetl Tpog Tov aucintipa e otadepn ToyvTNTO.

€) To apa&dkt amopuaKpOVETOL Omd TOV aoONTPA LE TO HETPO TNG TAXLTNTAS TOL VO LELDOVETOL
pe otabepd pubud, otapatd otrypaio Kot otn cvvEXE TANGLALEL TPOG TOV asOnTpal e TO
HETPO TNG TaXOTNTAS TOL Vo av&dvetal pe otabepd puouo.



(10 povdadeg)

8. 'Eva tpévo xwveitar oe gvbeio odmpotpoyid. Aivetor m ypo@iKn TAPACTAGT TOYVTNTOC—
xpovov, v=F(t), yio ta TpdTa 20 devtepdienta g Kiviong tov. Tn ypovikh otryun t=0 o tpévo
Bpioketar 6t 6éom X=0. Na amavtioeTe 6TIC EPMTNOELS TOL OKOAOLOOVV.

u ({m/s)
24
4 8 12 16 20 (s)
(a) Na yapaxtnpicete ta £10m g kivnong Tov tpévov yia ta Tpata 20 S. (2 povadeg)
(B) TToom eivan n TaydTNTO TOL TPEVODL TN YPOVIKN oTryun t=8s; (1 povada)
(v) [TéoM elvar n HETATOTION TOV TPEVOL GTO YPOVIKO dtdotnuo 0-8s; (2 povadec)



(0) [Toom ivar 1 emtdyyvvon Tov TPEVOL 6T XPOVIKN oTLyun t=6S; (2 povadec)

() Na oyediboete, oe Pobporoynuévovg a&ovec, T Ypapikn mapdotacn g 0éong oe
ovvaptnon pe 1o ypovo, X=F(t), yia ta 20s tng kivnong tov tpévo. (3 povadec)

|||||||||||||||||||||||

. 210 oC GKOVVT ) T tvovtal 610 T It oy T0 GG
9. Z10 ocopa X aokovVTOl Ol SUVALES TTOL EOIVOVTOL GTO TO KAT® o KOl TO COMO
petaroniCeton katd 10m mpog ta 6e&id. Alvovratl: 1 137°=0,6 kon cwv37°=0,8.

F;=20N
N=10N
A
F,=5N 0 —
pad 1 I R
Ax=10m
v B=22N
(o) [Tdg opileTon To £pyo otabepmg dvvoung; (2 povadec)
(B) Na vroroyicete to £pyo KAOe SLVOUNG TOV AGKEITOL GTO GO . (3 novadec)

(v) Na vroroyicete 10 GLVOMKO £pY0 TV SLVAUE®Y TOL AGKOVVTOL 6TO odue. X. (2 povadeg)



(0) Noa yopaktmpioete 10 épyo kéBe dvvaung (TopoyOUEVO, KOTOVOAMOKOUEVO, HNOEVIKO)
SIKALOAOYDVTAG TNV OTAVTNOY| GOG. (3 novadec)

10 (o)) Tr ovopalovpe elevBepn nTmonN; (2 povédec)

B) Mo puméo pdlog m=0,5Kg aprvetar ) ypovikn otyun to=0, va mécel ehevBepa amd Hyog

H=45m (8éon A) nave and 10 £6apos. ( H avtictaon tov aépa Bewpeitar apeintén)

I. TTowo 10 €id0g NG Kivnomg g undiog; (1 povaoda)

I1. No vroioyicete to ypOVo mov omanteiton yio vo OAGEL 1 UTdAo 6To £00.POC;
(3 povadeg)

[1l. Na vroloyicete v tayOtnta pe v omoia 1 urdia Bo pBdcel 6To £00.(0G.
(2 povadec)

IV. Av apnoovpe pmdra owmAdolog palog va méoel eAevBepa amd 1o 0o vywog H=45m,

eknynote av Bo vrapEel petafoir] oto xpoOvo TOL OmALTEITAL YO VO OTAGEL GTO

£00.00C. (2 povadec)

11.(a) T1 ovopdlovpe cuvieTaEVT SVO 1| TEPIGCOTEPMY OVVAUEDV; (2 povadeg)



(B) Ze éva vakd onueio O ackovvror dvvauelg F1= 3N, F,= 6N, Fz= 6N kot F4/= 2N 6nmg
Qoivovtal 610 Mo KAT® oynuo. No 6yedldoeTe T GLVIGTOUEVT) SVVAUN KoL VO, TV VITOAOYICETE

£Tpo Kot devdvvon).
(nétp n) A FeN

F2=6N 0 F,=3N

A
4
v

F4:2N
(5 povadec)

(y) No oyediboete 6T0 MO TAVED oYU po GAAY ddvaun Fs tétowa dote to vAkd onpeio O va
GOPPOTEL KOl VOL VTOAOYICETE TO UETPO TNG. (3 povadeg)

12. (o) ‘Eva pukpod kot évo peydlo antokivito GVYKPOVOVTIOL UETOTIKE. XPNGIUOTOIEIGTE TOVG
vopovg tov Nedtova ylo vol amovTNGETE TO IO KATO:

I. Zuykpivete T1g OUVALELS TOL 0GKEL TO £va L TOKIVIITO 6TO AALO. Nl SIKOLOAOYNGETE
NV amdvInot 6og. (3 novadec)

I1. TTowo amd ta dvo avtokivnta B amokTnoel peyoddTepn EMTAYLVON HETE TN GOYKpOLOT;
No d1kaloAoYNCETE TNV ATAVTINGCT GOG. (3 povadeq)



(B) Avo copata Xp ko X, ue pdleg mp= 2Kg kot my= 4kg npepovv oe Agio opildvtio ddmedo. H
apyIkn amdotacn HETaED Tovg etvar 10m. Xta cdUATO ACKOVVTOL TOVTOYPOVO OUOPPOTIES

duvapelg F1= 4N kot F2 = 16N avtictotya 0nmg gaiveton 6To oyfua.

miq m2
) Ax =10m
Noa voloyicere:
I. Tnv emtdyvvon tov kdbe GOUATOG. (2 povadec)

Il. [Toca pétpa Ba Tponyeital To codpa X omd 10 X1 petd and ypovo t= 10s; (2 povadeg)

MEPOX I
To pépog avtd amotereitar and tpia (3) 0épara (13-15). No amwavriocere povo ota 6vo (2).
Ka0e 0épa Badporoyeiton pe dexanévre (15) povaoes.

13. 'Eva avtokivntakt (poll pe tov odnyd tov) Ppicketor apyikd axivnto ce guBOypappo
optlovtio dpopo. Tn ypovikn otiyun to=0, Ppioketar ot Béon X=0 kot Eekvad va Kwveiton pe
otafepr| EMTAYLVON OTOKTMOVTOG TAXVTNTA 8MS™ G€ ¥pOvo 5S. AvTi TNV TayVTNTA TNV dlaTnpel
aKOpa Yo xpovo At devTeEPOLENTO. TN GLVEXELN EAUTTMOVEL TNV TOYVTNTA TOV pE 6Tafepd pLOUO
péypt va otapatiost. H cuvolikr| andotaon mov diévuce givar S00mM kot 0 cuvoAkdg xpovos g
kivnong tov givai 75s.

(a) Av n ovvolkn pdalo mov €xel To avtokvntaxt (pali pe Tov 0dnyod tov) givar 1250 Kg, va
Bpeite T cvvieTapévn SVVAUT TTOV OEYETOL TO AVTOKIVITAKL GTO TPATA 5S TNG KivoNE TOV.
(2 povadec)



(B) Na oyedidoete TOOTIKG TN YPOPIKN TAPAGTOCT TG TOYVTNTOS TOV GUTOKIVITOL GE GXECM LUE

10 Ypovo, v=f(t), amd ™ otryun to=0 uéypt vo oTAPATAGEL. (3 novédec)
v (mfs) |
t(s)
(y) Ao ) ypagikn mapdotacm, 1| pe GALO TpOTO, Vo VITOAOYIGETE T YPOoViKY| ddpkela (At) mov
TO OVTOKIVNTAKL Kiveital pe otabepn) ToyydTNTOL. (5 povadeg)

(0) No oyedudoetre oe Pabuoroyévovg GEoveg t ypagiky mapdotocn tng Béong tov
AVTOKIVITOL o€ o)éon pe 1o ypdvo X=F(t), amd ™ otryun tt=0 uéyxpt va otopatnost.
(5 povadec)

X (m)

|||||||||||||||||||||||




14(a) No dtatvrdoete 10 Oedpnpa S1aTHPNONG TG UNYAVIKAG EVEPYELOGC. (3 povadeg)

(B) Mo pmdro patog 2kg aerveton eredbepn vo méoel mpog to £dapog amd Tt Oéon 1, mov
Bpioketar og Vyog h1= Sm wévew amd to £d0poc. Av 1 avtictaon Tov aépa sivar apeAntéa, va
VTOAOYIGETE:!

I. Tn unyovikn evépyeta T umdhog ot 0éon 1. (2 povadec)

O 1
Il. Tnv taydtrta pe v omoia O&vel 6to £6apog (B¢on 3). !

(4 povadeg) hy @ 5

< hy

1. Tnv kivntikn evépyeta g prdrog 0tav Bpicketal og E Q 3
Vyog hy=1,5m and 10 £dapog. (4 povadec) —

(v) Av pi&ovpe v 1010 pumdAa amd 10 £30(pOg KOTAKOPLPO TPOG TO TAVE® LE TAXDTNTO V=5 m , Vo
S

vroAoyiceTe To péyloto Vyog h mov PHavet. (2 povadec)

15(a) TTote éva ocdpo 160ppoTEl; (2 povadec)

(B) H ooeaipa ¥ tov dumhavov oynuatog patoag m = 0,5 kg, E E SS s A
etvar depévn pe 0vo vipaTa Kot 160ppoTmel Onwe @aivetal 6To ;
oyfua. Aivovtar: nue = 0,6, cvve =0,8. E 0
I. Noa oyedidoete TIC OVVAUES TTOV OOKOVVTOL OTN
opaipo X. (3 povadec) p)

10



TYIIOAOT'TO ®YXIKHXE A" AYKEIOY

Il. Noa ypdyete TIc GLVONKES 1IGOPPOTIAG TOV COUATOG. (3 novédec)

I1l. No vroAloyicete 6Aeg TIC SLVALELS TOL CKOVVTOL GT1) GPAiPA. (5 povadeg)

IV. Av 1o opilovtio vijpa Komel, vo vtoloyicete Tn SV TOL dEYETOL 1) GPOAipa 0 TO
VIOl TTOL PPICKETOL GTEPEMUEVO GTNV 0POON. (2 povadec)
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Kwnuatikn Yakov Xnpeio

v 6€ po drdoToon

, , 1
1.1 | E€lomoeig kivnong X=X, + Ut + Eat , =0, +at
2 Nopor tov Nevtova Yo tnv Kiviion
2.1 | Aedtepoc vopog tov Nevtova F =ma
2.2 | Bapog B =mg
2.3 | Nopog tov Hooke F = Kx
3 "Epyo, loyvg kar Evépyera
3.1 | 'Epyo dvvaung W = Fxouvé
1
3.2 | Ktk evépyeta E, ==-mv’
, e 1.2
3.3 | Ehaotikn Avvapukr Evépyela E, = 2 Kx
3.5 | Avvopkn Evépyela Bapotnrtog E, =mgh
1 .
3.6 | Apyn| O1aTipMnong UNYAVIKNG EVEPYELOG > mo® +mgh = ora O 6
W
3.7 | Ioybg P= T
4 Y100epéc
41 Emtéyvvon g Bapvtnrog kovtd otnv g, =10m/s?

empdavela e I'ng
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